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1 Exercice 1
Cet exercice porte sur la simulation d’une course de chevaux.
Proposez le diagramme d’états-transitions correspondant.

Une course de chevaux peut se trouver dans les états suivants : attente du départ, course en cours,
course avant mur, saut mur, course avant barriere, saut barriere, fin d’épreuve.

Apres I’ordre de départ et jusqu’au dernier saut, un concurrent est dans 1’état concours.

A tout moment, il peut étre disqualifié¢ si cette derniére est confirmée (par exemple, en cas de
contestation). Si elle est annulée, 1’épreuve repart de 1’état dans lequel elle s’¢€tait arrétée.
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